



Кузнечанка Кадрия Усмановна со своей семьей в мечети № 1903 г. Кузнецка провела хатем молитву родителям и отцам. Мероприятие провели представители РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин и Расим хазрат Аюпов.

В проповеди перед прочтением молитв он рассказал о некоторых аспектах личности Пророка Мухаммада (с.а.в.), которые не просто восхищают, но и являются образцовыми. Они подчёркивают его великое смирение и скромность, как человека, несмотря на его высокую степень перед Всевышним.

На него было возложена важная миссия после получения откровения от ангела Джабраила (мир ему) – это передача Божьего послания человечеству. С течением лет у него сформировался плотный ежедневный график, состоящий из встреч с важными людьми, стратегии планирования, делегирования заданий и выполнения задач для мусульманской уммы. Несмотря на эти трудоёмкие обязательства, Пророк Мухаммад проводил много времени со своей семьей. Он дружелюбно, в невозмутимой, разумной и уважительной манере общался с представителями самых разных слоёв общества, всякий раз, когда они обращались к нему. В итоге, все уходили от него довольными, даже те, кто приходил с жалобами.

В некоторых культурах по всему миру считается унижающим достоинство мужчины помогать семье, занимаясь домашним трудом. Большинство мужчин почти не обременяют себя, ожидая, что их мамы, сёстры, жёны или дочери сделают всё, что необходимо, не говоря уже о том, чтобы самим помогать домочадцам. Пророк Мухаммад был не таким. Вместо того, чтобы называть себя королем и руководить подданными, часто, когда он бывал дома, он помогал женам в домашнем хозяйстве, и сам чинил свою одежду и личные вещи.



